

#### 近期大事

1. 星期六 (4/1) 早晨许多弟兄姊妹来到会所进行了一次室内外的清洁卫生。弟兄姊妹们同心合意，存着欢悦的心一起度过了一个美好的上午。
2. 星期六 (4/1) 晚 Lawrenceville 区的弟兄姊妹们在会所有一爱宴。陶季东弟兄和张志丹姊妹一家在四月中旬要搬至北加州。弟兄姊妹分享和见证了这四年来他们一家在 Hamilton 会所的忠信服侍和对弟兄姊妹们在人性上的关爱，在神性上的喂养。祝他们一家在主的同在里成为当地召会的祝福。在肉身上我们不舍得，在灵里我们是一。
3. 国殇节国际特会定于 5 月 26 日-29 日位于 198 Central Avenue, White Plains, NY 10606 的 Westchester County Center 举行。希望弟兄姊妹抓住和珍惜这样的机会，分别时间能与世界各地的圣徒们共享盛宴。需要旅店的致电 845-358-4100 Nyack Motor Lodge to mention group name “Church in Franklin” for group rate.

#### 召会追求进度

1. 晨兴圣言：第六篇 高而可畏的轮子
2. 现场听抄：<https://snippetinfo.net/media/1924>
3. 生命读经：以西结书生命读经 [第九篇](#)
4. 职事书报：[召会生活中事奉的基本原则 第六章](#)
5. 新约读经：启示录 [第十一章](#)、[第十二章](#)
6. 旧约读经：但以理书 [第六章](#)
7. 背诵圣经：以西结书 [第一章 1-7 节](#)

### 第六篇 高而可畏的轮子

以西结 1: 15 【我正观看活物的时候，见活物的四个脸旁各有一轮在地上。】

#### 壹 有一轮

整本聖經，從創世記到啟示錄，陳明神的經綸和祂在地上行動以執行祂經綸的完整圖畫。在以西結書，神的經綸與神在祂經綸中的行動，乃是由輪所表徵。轮子是为着行动，但这行动的方式不是平常的，乃是特别的。在以西结一章里的轮子，含示有目的的行动。不仅如此，这轮子也含示，这行动不靠我们自己的力量。

#### 贰 轮在活物的四个脸旁

这些轮子是在活物的脸旁。这指明我们若要有主的行动，首先就必须活出主，彰显主。我们若活出基督的彰显，我们就有主行动的轮子。四活物是为着把主显明、彰显出来。他们是为主基督团体的彰显；因此，他们是以团体的方式彰显

基督。在十五至二十一节里，四活物不仅是为着彰显主，也是为着主的行动。主乃是藉着他们在地上行动。

神的行動乃是祂在人身上經綸的行動，要使人成為神，以產生一個新人，好使神在基督裏得着祂團體的彰顯和行政。這乃是“神的行動”，或“主的行動”的定義。当一个召会是正常的，把主彰显出来，又有正确的配搭，带着火在其中上去下来，主的行动就随着那个召会。一个召会若是正常的，她的旁边必定有大轮子。每一个地方召会，旁边必须有这样高而可畏的轮子。不仅如此，每一位个别的信徒，若是正确而正常，也该有轮子。

我們要有分於主的行動，就必須與主有個人、情深、私下並屬靈的關係。我們今日的需要，不只是知道主在作事，更要加入主正在作的事。我們要有分於主的行動，就可以在祂的出去裏出去，在祂的給與裏給與，並在祂的禱告裏禱告。

轮子是为着特别的行动。活物不只用一种方式行动。首先，他们因著有鹰的翅膀，能凭飞行动。他们也能藉牛犊的蹄行走而行动。这两种行动的方式都是平常的。但是当他们有特别的行动时，他们是凭轮子行动。你若有鹰的翅膀、人的手和牛犊的蹄，在你旁边就必定有轮子。主的行动必定随着你。无论我们往那里去，我们旁边都该有高而可畏的轮子。我们若要有轮子，就必须是正常的活物。这意思是说，我们必须经历风的吹动、灵的覆罩和灵的焚烧，好得着更多的精金。我们也必须有四个脸面，充分的彰显基督，并有鹰的翅膀，使我们能神圣的行动并为人。不仅如此，我们也需要有牛犊的蹄，好正直而纯诚的行走，使别人信服，而将我们荐与他们的良心。若是这样，就必有高而可畏的轮子在我们旁边。这轮子就是主的行动。

#### 叁 轮在地上

十五节告诉我们，高而可畏的轮子是在地上。不要期望主的行动是在天上。祂所需要的，乃是在地上的行动。关于高而可畏的轮子，有以下点。

##### 1. 轮像水苍玉

十六节上半说，“轮的形状和作法（原文），好像水苍玉。根据但以理十章六节，主在有所行动的时候，显出来就像水苍玉。无论轮子往那里去，它都带着主显出来的样子。当轮子到了一个地方，主的样子就显在那个地方。别人能看见水苍玉，就是主显出来的样子。

##### 2. 四轮同一样式和样子

以西结一章十六节下半说，“四轮都是一个样式。”这里告诉我们，四轮都是一个样子，一个样式。这指明在每一个

召会中，主的行动都有同一个样式和样子。一切的行动都有主同样的样子。因此，所有的轮子样式都是一样的。这不是说，众召会该跟随某个特别的召会；而是说，众召会该彼此效法。（帖前二 14。）

### 3. 轮中套轮

十六节下半说，“四轮…好像轮中套轮。”四轮好像轮中套轮，这是很有意义的。我们一说到轮子，就说它的圆周是轮辋，中心是轮轴，二者之间是轮辐。因此，轮子有三个主要部分：轮辐、轮轴和轮辋。但以西结一章里没有轮轴，也没有轮辐，而是有轮中套轮。雅各书五章十七节能帮助我们明白这一点。这节告诉我们，以利亚恳切祷告，原文的意思乃是以利亚在祷告里祷告。这指明有从主来的祷告赐给了以利亚，他就在这祷告里祷告。他不是凭自己的感觉、思想、意愿、情绪、或任何来自环境和情况的刺激，为着达到自己的目的而祷告，乃是在主所赐给他的祷告里，为了成就主的旨意而祷告。以利亚在祷告中祷告，意思就是在他的祷告里面有一个祷告。这就是轮中套轮。我们可以把轮中套轮这件事，应用到召会生活上。召会若是正常而行动的，在召会里的行动就是主的行动。这意思是说，在我们的行动中有主的行动。当我们行动时，主就在我们的行动中行动。内里的轮子是行动的能力源头。这意思是说，内里的轮子是使轮子转动的“马达”。我们的行动若是真实的，在我们的行动里就必定有主的行动。每一轮子都有轮轴，使轮转动。轮轴若停转，轮子就停转。我们可以说，轮轴是大轮轮辋里的小轮。大轮转动，因为小轮在转动。在召会生活中，主耶稣是轮轴—轮中所套之轮—我们是轮辋。召会若不与主一同行动，召会就无法往前，因为没有轮中套轮。但是召会与主耶稣一同行动时，主就成为轮中所套之轮。没有甚么能拦阻或阻止这种行动。

### 4. 轮向四方直行

“轮行走的时候，向四方都能直行，并不掉转。”（结一 17。）轮行走的时候是向四方，就是向四个方向直行。这指明在配搭里的行动，不需要掉转。

### 5. 轮辋高而可畏

十八节上半说，“至于轮辋，高而可畏。”这里我要指出，我们绝不可想要使自己伟大；我们反而该是微小的人。然而，在我们旁边的轮子该是高得可畏。在我们所在的地方，我们不该只有一个直径仅仅几寸的小轮子。相反的，在我们所在的城里，该有高大的轮子，是高得令人畏惧，使人惊讶。在每一个召会里的轮子，都该是这样高而可畏的。

### 6. 轮辋满有眼睛

十八节后半说，“四个轮辋周围满有眼睛。”这里我们看见，高而可畏的轮子满有眼睛。我们若应用这一点到属灵的经历上，就会看见，说轮子满有眼睛是完全正确的。一个召会若没有行动，也没有轮子在旁边，那个召会就是瞎眼的。

召会若有高而可畏的轮子，就是有高而可畏的行动，在那个行动里必定有许多眼睛。结果，就会有眼光、远见、和别种的看见。你若对主是认真的，关心祂今日在地上的行动，你就会满有眼睛，因此你就有眼光，有远见。我们越有主的行动，我们就越得光照。我们越行动，就越能看见。当轮子转动时，它就看见。轮子越转，就看得见越多。轮子若停止转动，就不再看得见。这是今天召会该有的路。我们乃是藉着往前行而得看见。我们基督徒该是动的人。召会必须是动的，才能看得见。

### 7. 轮随活物行走

以西结一章十九节说，“活物行走，轮也在旁边行走；活物从地上升，轮也都上升。”这一节告诉我们，不是活物随着轮子，乃是轮子随着活物。活物行动时，轮子就行动。活物停止时，轮子就停止。活物上升时，轮子也上升。这与许多信徒所持的观念相反，他们以为我们必须等主在我们前头行动，我们才行动。主给我负担，要我告诉祂的儿女，他们不必等候主才行动。主已经等了近二千年了。如果我们往前，主会随着我们。我们若不行动，就不会有轮子；但我们若行动，轮子就要随着我们。神工作的行动，福音的行动和召会的行动，全都在于我们的行动。我们必须有把握、确信和信心，放胆往前行。我们若放胆往前行动，轮子就会随着我们。让我们放胆往前行动，得着这个国家，得着全地。

### 8. 灵在轮中

二十节继续说，“灵往那里去，活物就往那里去；活物上升，轮也在活物旁边上升；因为活物的灵在轮中。”轮随着活物，活物随着灵，但灵是在轮中。我们很难说，到底谁随着谁。我们与主乃是一。有一天当我们遇见主时，我们会说，“主，我们跟从你，”但主可能说，“不，我跟从你。”我们若有配搭着的轮子，就很难说谁随着谁。我们与主是一，主也与我们是一。主随着我们，我们随着灵，而灵在轮中。这就是主今天在地上的行动，这也就是主的恢复。

Date	Lawrenceville	West Windsor	English	Total
03/05/17	Combined meeting			105
03/12/17	118 (including ~30 from DC)		48	166
03/19/17	44	40	48	132
03/26/17	49	32	43	124
04/02/17	Combined meeting			109